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ELCHLEDER

This Article is made of MOOSE SKIN. 

The moose (Alces alces) roams free in the 

Finnish woods within the Nordic coniferous 

forest zone. When you touch the leather, you‘ll 

notice how soft and warm it feels. Why? 

Firstly; the Nordic moose stock is very strong 

and healthy. Moose-hunting is strictly con-

trolled and always subject to licensing. 

Secondly; the hunting season takes place 

when the skin is strongest - on the threshold of 

the arctic winter in the north. 

Thirdly; every skin is individually checked and 

selected. That‘s why Finnish MOOSE 

LEATHER is best when it comes to 

the production of first-class leather 

articles. 

Cet article a été fait de CUIR D‘ELAN le 

plus fin et le plus exclusif. 

Ce CUIR D‘ELAN avec le toucher doux 

et soyeux est un matériel léger fait pour 

des produits luxueux qui vous protégera 

particulièrement du froid.

Ce CUIR D‘ELAN a été fabriqué en 

Finlande, connu comme le pays des mille 

étangs et célèbre pour le NORDIC ELAN 

dans les forêts où l‘ELAN est nommé le 

roi de ces forêts. 

Le cuir fait des peaux d‘ELAN 

n‘exige pas de traitement spécial 

autre que pour des qualités 

courantes de cuir.

Éste producto ha sido fabricado de 

la más fina y exclusiva PIEL DE 

ALCE con su tacto suave y sedoso 

y es un material maravilloso 

para artículos de piel de lujo, que ha 

sido fabricado en Finlandia, el país 

conocido por sus mil lagos y célebre 

por el ALCE NÓRDICO en sus bosques, 

donde el ALCE es nombrado el rey de 

los bosques.

Las pieles de ALCO no requieren ningún 

tratamiento especial que se defiere de 

otros pieles usuales.

Unsere Handsattler 

beherrschen die 

hohe Kunst, die 

naturgegebenen kleinen 

Veränderungen der Haut 

in die Elchledermodelle 

einzuarbeiten.

Лоси свободно бродят по финским 

лесам среди хвойных деревьев 

Скандинавии. Если Вы прикоснётесь 

к коже рукой, то сразу почувствуете её 

теплоту и мягкость. От чего это зависит?

Во-первых: лоси Севера полны жизненной 

силы и отличаются отменным здоровьем. 

Охота на поголовье лосей строго 

контролируется государством и всегда 

требует специальной лицензии.

Во-вторых: охота разрешается только тогда, 

когда начинаются арктические зимы и кожа 

животных уже максимально приспособленна 

к новым погодным условиям. 

В-третьих: каждая добытая кожа проверяется 

и отбирается специалистами. Финская 

кожа – лучший материал для производства 

первоклассных кожанных изделий.
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Yak-Leder

robust und doch softig weich

AKAH is the fi rst saddlery of the hunting 

sector working with Mongolian yak leather. 

Due to the Mongolian weather conditions, 

yak leather is three times tougher than 

cowhides, yet as soft as moose leather.

Although tanned in Finland according 

to European eco-standard, it is bought 

directly from nomadic shepherds in Mon-

golia. There are NO middlemen in order to 

ensure herders families the best prices.

Due to life in nature yak leather does 

not have the same uniformity in grain as 

cowhide: Every product is unique!

Albrecht Kind GmbH

Hermann-Kind-Str. 18-20 

D-51645 Gummersbach - Germany

Email: info@akah.de

Yak-Leder Anhaenger 2015.indd   1

20.05.2015   14:17:16

10

Unverbindliche Preisempfehlung

Geldbörsen / Schlüsseletuis / Jagdscheinetuis

Neu

Aus Antikleder 
von Hand geschliffen und gewachst. Mit Hirsch- oder Keilerprägung.

Jagdscheinetuis mit 6 Einsteckfächern

1 mit Hirsch	 78561.000	 16 x 12 cm	 € 29,95
2 mit Keiler	 78560.000	 16 x 12 cm	 € 29,95
Geldbörsen 
1 Münzfach, 2 Geldscheinfächer, 3 Ausweisfächer, 7 Fächer  
für Kreditkarten. Attraktive Geschenkverpackung.

3 Keiler, Querformat	 78569.000	 11,5 x 9,5 cm	 € 35,
4 Hirsch, Hochformat	78564.000	 9,5 x 11,5 cm	 € 35,-
5 Hirsch, Querformat	 78564.001	 11,5 x 9,5 cm	 € 35,-
Schlüsseletui 
Mit Reißverschluss, Münzfach und stabilem Schlüsselring.

6 Hirsch	 78563.000	 13 cm x 7 cm	 € 14,90

Aus Elchleder 
Samtig weiches Elchleder mit der Möglichkeit, den eigenen Namen 
gegen Aufpreis auf das Etui lasern zu lassen.

7 Schlüsseletui 
Mit Reißverschluss, Münzfach und stabilem Schlüsselring. 

Elchleder	 60156.000	 13 cm x 7 cm	 € 19,95
8 Jagdscheinetui mit 2 Einsteckfächern 

Elchleder	 78565.001	 16 x 12 cm	 € 26,-

9 Jagdscheinetui brauner Loden / Elchleder 
Mit 2 Einsteckfächern.

mit Hirschmotiv	 78565.000	 16 x 12 cm	 € 26,-
10 Jagdscheinetui aus Antik-Büffelleder mit Yakleder 
Wunderbar griffig und mit edler Antik-Patina mit 2 Einsteckfächern.

Büffelleder / Yakleder	 78565.005	 16 x 12 cm	 € 32,90

„Big Five“ Büffelkalbsleder Serie 
Vegetabil gegerbt und von Hand poliert. Mit feiner Ziersteppung. 
Attraktive Geschenkverpackung.

Geldbörsen 
1 Münzfach, 2 Geldscheinfächer, 1 Sichtfach, 5 (Hochformat) /  
7 (Querformat) Fächer für Kreditkarten.

11 Hochformat	 78558.001	 11,5 x 9,5 cm	 € 35,-
12 Querformat	 78558.000	 11,5 x 9,5 cm	 € 35,-
Jagdscheinetui 
Mit 6 Einsteckfächern. 

13 Büffelkalbsleder	 78558.002	 16 x 12 cm	 € 29,95
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Unverbindliche Preisempfehlung

Hochwertige VINTAGE KOLLEKTION
Hochwertiges  Büffelleder wurde naturbelassen fett-ge-
gerbt und geschliffen. Im Gebrauch entsteht nach einiger 
Zeit der unverwechselbare, authentische VINTAGE-LOOK. 

1 Messengertasche VINTAGE 
Diese schicke Umhängetasche hat sehr viele praktische 
Innen- und. Außentaschen und ist bestens geeignet für 
Reise, Büro und Einkauf.

78583	 HxBxT: 22 x 6 x 28 cm	 € 99,95

2 Kulturtasche VINTAGE 
Ein praktischer Begleiter auf Reisen.

• Innen auswaschbar
• Große Öffnung für viel Inhalt
• Leichter Zugang

78584	 HxBxT: 24 x 12 x 15 cm	 € 59,-

3 Reisetasche VINTAGE 
Deckel kann komplett  geöffnet werden - ideal zum Packen.

• 2 große Außentaschen mit zusätzlicher Stecktasche
• Stecktasche vorne
• Große Innentasche.
• Bequemer Trageriemen
• Stabile Haken und Schließen
• Angenehmes Gewicht.

78585	 HxBxT: 35 x 53 x 26 cm	 € 245,-

4 Aktentasche VINTAGE
• Steckverschluss und zusätzliche Magnete
• 2 große gefütterte Außentaschen
• 5 Innenfächer davon 2 mit Reißverschluss
• Reißverschluss-Tasche auf der Rückseite
• Durchlass für Befestigung auf dem Koffertrolley
• Bequemer Trageriemen

78593	 HxBxT: 30 x 51 x 12 cm	 € 225,-

Neu

Neu

Neu

Neu
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Neu

1 Outdoor Edge ChowPal
Dieses 3-in-1 Multi-Tool besteht aus einem 
Klappmesser/Löffel-Teil und einer darin versenkbaren 
Gabel. Dazu verfügt es über einen Dosenöffner, 
Flaschenöffner, Schlitzschraubendreher und 
Schraubenschlüssel. Alles ruckzuck aufklappbar, 
wenn das Essen fertig ist. Auch schnell wieder 
zusammenzuklappen und sicher zu verriegeln. Im 
Lieferumfang ist ein Nylon-Aufbewahrungsbeutel 
enthalten. Unverzichtbar bei Camping, Reisen, langen 
Jagdausflügen. Gesamtlänge: 16,5 cm, Klingenlänge: 
6,4 cm, Stahl: 420J2 Stainless Steel. Gewicht: 68 g

73162	 	 € 29,95

2 ESBIT Isolierflasche
Aus hochwertigem Edelstahl, Fassungsvermögen 1 
Liter. Doppelwandig, mit 2 Trinkbechern, 2 Verschlüsse 
- mit und ohne Durchgießfunktion. Besonders gute 
Isolierung durch Beschichtung des inneren Behälters.
H: 27,5, Ø: 9 cm

78200	 Inhalt 1,0 Liter	 € 26,95

3 Thermosflasche „Schrotpatrone“
Lebensmittelechter Edelstahl. Doppelwandig, für kalte 
und warme Getränke. Deckel als Trinkbecher. 
H: 33,5, Ø: 8 cm.

78180	 Inhalt 1,0 Liter	 € 29,90

4 Thermosflasche „Büchsenpatrone
Lebensmittelechter Edelstahl. Doppelwandig, für kalte 
und warme Getränke. Mit einfachem 
Ausgießmechanismus. H: 28,5, Ø:  6,6 cm

78190	 Inhalt 0,5 Liter	 € 19,90

5 Korkenzieher „Patrone Kal. .50“
Coole Verpackung.

77911	 Kal. .50	 € 14,50

6 Flaschenöffner „Patrone Kal. .50“
Aus einer echten .50 Kaliber Patrone 
herausgeschnitten.

77910	 Kal. .50	 € 11,50

Unverbindliche Preisempfehlung

Lust auf Outdoor
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Lust auf Outdoor

5 Kochbuch „Wild Kitchen 
Project Band 2“
Nach dem großartigen Erfolg des 
Vorjahres liegt nun eine neue Sammlung 
vor mit raffinierten, herzhaften und 
klassischen Wild-Rezepten. Diesmal 
unter Mitwirkung von DON MARCO 
- dem Weltmeister das Barbecue 
und einiger Koch-Teams aus ganz 
Deutschland. 

79432	 € 19,95

4 „Wildverwertung 
Praktisch“
von Carsten Bothe.
Wertvolle Tipps zur erfolgreichen 
Vermarktung von Reh- und Schwarzwild. 
Alle Zerwirkvorgänge werden 
beschrieben. Kalkulationsbeispiele und 
Vorschläge für mögliche Absatzmärkte 
runden die Tipps ab.  

79433	 € 16,99

1 Feuerkorb
Da wird der laue Sommerabend nochmal so richtig 
schön! Der Feuerschein lässt die feinen Wald- und 
Tiermotive lebendig erscheinen. Ihre Gäste werden 
fasziniert in das Schattenspiel schauen und vom Jagen 
träumen und erzählen. Lassen Sie sich auch verzau-
bern! 
Aus verzinktem Eisen, hitzebeständig, gelasert. 

77926	 Ø: 58 cm, H: 38 cm	 € 149,-

2 Außenthermometer
Mit diesem rustikalen, gusseisernen Wandobjekt holen 
Sie das Wild in Ihren Garten oder in Ihr Haus. Das 
Thermometer mit einem Hirschkopf gibt die Temperatur 
in Grad Celsius und Grad Fahrenheit an. Dieses guss-
eiserne Objekt ist aus einem Stück per Hand nach einer 
jahrhundertalten Handwerkskunst gegossen.

• Temperaturwiedergabe in °C und °F
• Zur einfachen Wandmontage vorgebohrt

77928	 HxBxT: 22 x 9,4 x 4,5 cm	 € 12,50

3 Grillschürze 
mit 4-teiligem Grillbesteck
Eine praktische, abwaschbare, fettabweisende Grill-
schürze, die zugleich „Ordnung hält. Ende mit der 
Sucherei nach Grillgabel, Grillpinsel, Grillzange, Grill-
wender inkl. Flaschenöffner. Nach Gebrauch einfach 
zusammenrollen und als Tasche verpacken (L: 50 x 
B: 20 x H: 4,5 cm). Verstellbare Hals- und Bauchgur-
te. Bestecke aus hochwertigem Edelstahl mit echtem 
Holzgriff. 

77929	 LxB: 68 x 43 cm	 € 39,-

Neu Neu

Neu

Neu

Unverbindliche Preisempfehlung
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7 Grußkarten für Jäger
Beim Öffnen der Karten ertönt der originale 
Brunft- oder Lockruf des abgebildeten Tieres. 
Auf der Rückseite steht Wissenswertes über 
das Tier.

8 Glückwunschkarten
Mit jagdlichem Spruch.
78463	 Motiv Reh, 5 Stück
78463.001	 Motiv Sau, 5 Stück	 € 3,98

78465	 Keiler
78466	 Hirsch
78467	 Rehbock
78468	 Ente	 € 6,-

6 Jagdliches Computer- und Briefpapier
in DIN A4, Pack á 20 Stück.
78460.001	 Motiv Rehe	 € 4,50
78460.000	 Motiv Sauen	 € 4,50

4 Schuss- und Jagdtagebuch
Illustriert von Jagdmaler Hannes Liederley. 
78840	 128 Seiten	 € 19,95
5 Schuss- und Jagdtagebuch
Mit 15 Zeichnungen des weltberühmten 
Jagdmalers Prof. Manfred Schatz. 
78842	 128 Seiten 	 € 16,99

Es müssen nicht immer Mails sein ...

Pack à 20 Stück, umweltfreundliche Europa-
Fertigung, aus nachwachsenden Rohstoffen, 
absolut chlorfrei.

1 Motive des unvergessenen 
niederländischen Jagdmalers 
RIEN POORTVLIET
78443	 Sauen
78445	 Rehskizzen
78446	 Hund mit Ente	 € 4,25
2 Jagdliche Motive 
verschiedener bekannter 
Künstler
78439	 Waidmannsheil
78449	 Jäger auf Pirsch
78475	 Hirsch	 € 4,25
3 Stumpenkerze HIRSCHE
Brennt nach innen ab und schimmert 
malerisch durch. Höhe 12 cm.
78476	 H: 12 cm,Ø 10 cm	 € 8,90

Neu Neu Neu

Neu

Neu

Jagdservietten

Unverbindliche Preisempfehlung
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Serie HIGHLANDS von LEONARDO UK

1 Kaffeebecher
Aus Porzellan, spülmaschinenfest.
In bildschöner Geschenkverpackung.
78076	 2er Set	 € 14,95

2 Korkuntersetzer
Unempfindlich gegen Flecken und Flüssigkeit
BxL: 11 x 11 cm
78077	 4er Set	 € 9,95

3 Schürze
Aus 100% Baumwolle, maschinenwaschbar, 
großzügig geschnitten, Träger verstellbar.
78078	 LxB: 90 x 70 cm	 € 15,50

4 Tablett
Aus Melamin, schnittfest, kratzfest, bruchfest, 
hitzebeständig. LxBxH: 47,5 x 33,5 x 3 cm.
78079	 2er Set	 € 19,95

Neu

im typischen Leonardo-Design.

Hirsche im schottischen Hochland sind eine 
Augenweide mit ihren prachtvollen Geweihen 
und stolzem Auftreten. Hirschjagd in den 
Highlands ist der Traum eines jeden Jägers.

Neu

Neu

5 AKAH Traveltasche Vintage-Leder
Sehr geräumig, mit Innentaschen, weich gepolsterter 
Trageriemen, Steckverschlüsse. Alle Riemen aus echtem 
Yak-Leder.

60152	 Hx B: 28 x 27 cm	 € 199,-

Neu

Unverbindliche Preisempfehlung
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Wellness für den Jäger und die Jägerin

Neu

1 Kulturtasche „Best Friends“
Seine besten Freunde - Hirsch, Sau, Fuchs, Hase, 
Ente - will ein echter Jäger auch im Badezimmer 
nicht missen. Dann aber „mit Stil“! Abwaschbar, mit 
Innenfächern. Außen Gobelinstoff. 98% Baumwolle, 
2% Polyester.

78591	 30 x 19 x 10 cm	 € 39,90

2 EXMONTE Murmeltiersalbe
Bewährt seit Jahrhunderten bei schmerzenden 
Muskeln und Gelenken. Mit Sheabutter und Olivenöl 
geschmeidig gemacht.

86953	 100 ml	 € 14,90

3 EXMONTE Murmeltieröl
Mit 80 ml REINEM Murmeltieröl!  
In Handarbeit hergestellt. Mit Sojaöl, verschiedenen 
Latschenölen und Limone versetzt. Sparsam auf 
Knie, Halswirbel und Schenkel einreiben. Bewährtes 
Einreibemittel aus Großmutters Zeiten.

86952	 100 ml	 € 44,90

4 HOLZHACKER  
Franzbranntwein Gel
Aus echtem Holzhacker Franzbranntwein mit Arnika 
und Menthol. Vielseitige Anwendung: zur Massage 
oder bei Muskelkater und Verspannungen.

78727	 75 ml  (100 ml = € 13,27)	 € 9,95
5 HOLZHACKER  
Hirschtalg Fußcreme
Mit ECHTEM Hirschtalg, Ringelblume und Johannis-
kraut. Aktiver Schutz vor Blasenbildung beim Laufen 
und Wandern. Für geschmeidige Haut der Füße.

78725	 75 ml  (100 ml = € 13,27)	 € 9,95

Für Haus und Hof

Je nach Schnitt variiert die 
Zusammenstellung der Tiere.

6 Jagdlicher Schirm
Extra groß, massiver Holzgriff, stabile Streben und 
gut gehender Öffnungsmechanismus, breite Spitze, 
daher auch als Spazierstock geeignet. Toller Preis! 
Länge: 95 cm, Gewicht: ca. 430 g.

78716	 Ø: 120 cm	 € 12,-

Fußmatten
7 Hirsch
Beste Kokosfaser, gummierter, rutschfester Rücken. 

78712.000 	 LxB: 75 x 45 cm	 € 19,50
8 Keiler
Kokosfaser mit Blätterrand aus recyceltem Gummi.

78714.000	 LxB: 75 x 45 cm	 € 24,50

Unverbindliche Preisempfehlung
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Living Nature Plüschtiere

Spielzeug
8 MONTE CARLO Querflinte
Mit allem, was in einen richtigen Waffenkoffer gehört: 
Schrotpatronen, Schraubenzieher, Gewehrriemen, 
Patronengürtel. Die Schrotpatronen knallen und rauchen - 
sind aber völlig gefahrlos. Ab 3 Jahren.

Monte Carlo Querflinte	 29235	 € 88,90
Amorces-Set für Monte Carlo	 29236	 € 4,50
9 Gewehrset MAX KAYNE
Dieses Spielzeuggewehr im Look einer Selbstladeflinte 
wird die „Jungschützen“ begeistern. Es verschießt völlig 
gefahrlos Gummi-Patronen aus einem 4-Schuss Magazin. 
Der Clou ist das Futteral für Aufbewahrung und Transport 
zum „Schießplatz“. Ab 3 Jahren. Länge ca. 90 cm. 

Max Kayne Gewehr-Set	 29245	 € 53,-
Ersatz Gummipatronen	 29238	 € 4,30
10 Memo-Spiel JAGDKÖNIG
Eines der beliebtesten Spiele für Jung und Alt mit 
europäischen Tieren. Bei diesem Spiel bilden immer zwei 
identische Bilder ein Paar (Dublette)! 
Für 2 - 6 Spieler, ab 4 Jahren. 

Memo-Spiel Jagdkönig	 78470	 €12,95

Seit Jahren sind lebensechte Plüschtiere ein Highlight im AKAH-Programm. Alle sind mit einem 
ECHTEN, von den deutschen Behörden genehmigten und getesteten CE-Zeichen ausgestattet 

und mit Zertifikat belegt. Designed in England. KEINE Kinderarbeit.

1 Sitzender Hase
So stellt man sich den Osterhasen vor.

78256	 30 cm hoch	 € 19,95
2 Panda
Der neue Liebling aller Kinder! Unser Panda ist 
so weich und anschmiegsam wie eben ein „Zu-
Bett-geh-Panda“ sein muss.

78267	 30 cm hoch	 € 24,90
3 Igel
Weich und kuschelig.

78265	 18 cm lang	 € 13,95
4 American Bison
Dieses Bison sieht natürlich aus, die Hufe und 
die Hörner sind liebevoll herausgearbeitet. Ein 
echter Hingucker!

78264	 22 cm lang	 € 16,95
5 Wildschwein WILLI
Er ist der Liebling der Kinder: so richtig bullig, 
aber dennoch drollig.

78242	 25 cm hoch	 € 18,-
6 Kleiner sitzender Fuchs
Schaut frech und neugierig in die Welt. Wird 
bestimmt mal ein schlaues Füchslein, wenn er 
groß ist.

78325	 15 cm hoch	 € 11,95
7 Dackel WALDI
Wau-wau! So richtig dackel-frech schaut uns der 
kleine Waldi an! Geht es gleich spazieren? Oder 
gibt es ein Leckerli?

78266	 30 cm lang	 € 20,95

Neu

Alle Plüschtiere haben eine 
Füllung aus 100% Polyester.

Neu

Neu

Neu

Neu

Unverbindliche Preisempfehlung
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Made in Bavaria
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Filzserie BAVARIA, eine tolle Geschenkidee!

1 Wärmflasche mit Filzhülle
Aus Gummi inklusive Filzhülle mit 19 cm langem Reiß-
verschluss.

78750	 HxB: 37 x 21 cm	 € 34,90

2 Flachmann aus Edelstahl
• standsicher
• mit Schraubverschluss
• auslaufsicher und schwappsicher
• einfache Reinigung
• 240 ml Fassungsvermögen

77956	 HxB: 14,5 x 10 cm	 € 21,90

3 Thermoskanne
• inklusive Tasse, aufgeschraubt
• lang anhaltender Isoliereffekt
• standsicher
• auslaufsicherer Trinkverschluss
• einfache Reinigung
• aus Edelstahl
• 0,5 Liter Fassungsvermögen

78205	 H 24, Ø 7,5 cm	 € 29,50

4 Pillendose aus Edelstahl
• 3 Fächer
• Spiegel im Deckel innen

77980	 Ø 5 cm, H 2 cm	 € 11,90

5 Visitenkarte-Etui
Aus Edelstahl, eignet sich hervorragend als kleines 
Geschenk. 

77985	 LxBxH: 9,2 x 5 x 1,7 cm	 € 13,90

6 Tischsets extra groß
Wunderschöne Tischsets aus braunem, waschbarem 
Filz. Zwei gestickte Hirsche zieren den oberen Bereich.
100% Polyester, Set á 2 Stück.

78604	 LxB: 54 x 32 cm	 € 12,90

7 Shopper HIRSCHE
100% Polyester Filz, liegen absolut im Trend. Groß 
genug für DIN A 4 Dokumente, 35 x 28 x 20 cm.

78599.000	         braun 
78599.001	         grau 
78599.002	         grün	 € 19,50

Alle Artikel mit weichem abnehmbaren 
festem Filzüberzug mit edler Hirsch Stickerei, 
aus 90% Schurwolle und 10% Synthetik. 
Waschbar bei 30°C Feinwäsche

Neu

Neu

Neu

Neu

Neu

Neu

Unverbindliche Preisempfehlung


